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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФГБОУ ВО «АЛТАЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

центр переподготовки и повышения квалификации преподавателей 

656049, г. Барнаул, пр-т Ленина, 61, к. 902, тел.: (385-2) 29-12-87,
e-mail: cppkp.asu@mail.ru
 И Н Ф О Р М А Ц И О Н Н О Е   П И С Ь М О
Уважаемые коллеги!
Региональный Центр переподготовки и повышения квалификации преподавателей высших и средних специальных учебных заведений Алтайского государственного университета проводит обучение по программе повышения квалификации
«Пространственное и социально-экономическое развитие
городов и регионов: аналитика и стратегическое планирование»
Программа адресована:



научно-педагогическим работникам, классических, педагогических, экономических университетов, осуществляющих преподавание географических, экономических, регионоведческих, страноведческих, политологических, социологических дисциплин, взаимодействие с заказчиками индустриального профиля (аналитика, стратегическое планирование и др.), а также научные исследования в области аналитики и стратегического планирования пространственного и социально-экономического развития городов и регионов.
Целевые ориентиры программы:
связаны с формированием профессиональных компетенций, позволяющих выпускникам программы ориентироваться в актуальных проблемах пространственного и социально-экономического развития городов и регионов, стратегического планирования территорий разного порядка, осуществлять эффективный поиск решения хозяйственных и общественных процессов и ситуаций, использовать его результаты в процессе обучения студентов и проведения научных исследований.
Основное содержание программы включает обсуждение следующих вопросов:
- концепция новой экономической географии Пола Кругмана. Новое видение экономико-географического положения объектов, городов, территорий, крупных компаний;
- влияние качества жизни в городах, регионах на их развитие и моделирование пространства с целью повышения его комфортности. Города, дружелюбные для людей, и их возможности. Эффективное использование городского пространства;
- стратегическое планирование развития территории. Формирование стратегий социально-экономического развития территорий. Стратегии социально-экономического развития городов и сельских районов: утверждение, согласование, работа с местными администрациями и заинтересованными лицами; 

          - сбор данных, наполнение и использование современных ГИС-систем с целью повышения эффективности функционирования больших социально-экономических или хозяйственных объектов. Транспортно-логистическое положение и оптимизация потоков посредством ГИС-систем;
- роль агломераций в конкурентоспособности региона, хозяйственное развитие агломерационных пространств. Сельское хозяйство в пригородной зоне и дачное хозяйство в реалиях. Технологии территориального планирования агломераций в России и за рубежом.

В результате обучения по программе: 
· преподаватели географических дисциплин получат необходимые знания по важнейшим вопросам экономики города и региона, увидят, как экономические показатели и данные могут быть использованы в географических комплексных исследованиях, смогут более продуктивно участвовать в научных и образовательных коллаборациях с учеными и преподавателями экономических дисциплин, применяя методы новой экономической географии, ГИС-технологии, помогая «расшифровывать» пространство в макроэкономических исследованиях территорий России и показывая влияние конкретных природно-географических особенностей изучаемых объектов на их хозяйственное развитие;
· преподаватели экономических дисциплин (региональная экономика, мировая экономика) смогут продемонстрировать в своих учебных курсах особенности хода экономических процессов в разных регионах и городах в связи с влиянием природно-ресурсного и экономико-географического факторов развития территорий;
· преподаватели регионоведческих дисциплин овладеют знаниями, связанными с современными экономическими и географическими методами исследования развития территорий. Вопросы качества городской среды и современной оценки человеческого капитала в разрезе региональной конкурентоспособности станут предметом обсуждения в процессе обучения по программе;
· преподаватели страноведческих дисциплин смогут оперировать экономическими данными в связи с конкретными территориями, оптимизировать свою научно-исследовательскую деятельность за счет использования современных ГИС-технологий;
· преподаватели политологических дисциплин в результате освоения программы увидят влияние природно-географических и хозяйственных факторов территории на этапы и особенности развития городов и регионов. Овладение ГИС-технологиями поможет более рельефно отобразить политические процессы в своих исследованиях;
· преподаватели социологических дисциплин получат необходимые дополнительные знания по показателям уровня и качества жизни, увидят их географическую и экономическую природу и смогут лучше интерпретировать свои результаты, рассмотрев тенденции развития современной экономической географии, экономических наук, что крайне важно для объяснения результатов развития агломераций и регионов. 

Уникальный характер программы обеспечивается ее междисциплинарным характером и возможностью формирования у слушателей целостного видения современного мира с позиций аналитики и стратегического планирования пространственного и социально-экономического развития городов и регионов. Включение современных научных и практических достижений ученых зарубежных стран и специалистов-практиков Алтайского края и Сибири в области территориального планирования, региональной экономики, стратегического развития пространства и ГИС-технологий в значительной мере обеспечивает новизну содержания данной программы, с одной стороны, ее фундаментальный характер, а с другой, − практическую направленность программы. 
Программа рассчитана на 72 часа.
Форма обучения: заочная, с применением дистанционных образовательных технологий (видеолекции, вебинары, выполнение практических заданий в системе Moodle).
Итоговая аттестация слушателей по программе проводится в форме:

выполнения итогового практического задания;
Период обучения 01 ноября 2023 г. – 11 декабря 2023 г.
Условия обучения: программа повышения квалификации реализуется на договорной основе. Стоимость обучения одного слушателя – 6 000 руб.
По окончании курсов выдается Удостоверение о повышении квалификации установленного образца.

Заявки на обучение с указанием: адреса, названия организации, всех реквизитов; ФИО слушателя (полностью), его должности, ученой степенью, номера контактного телефона, адреса электронной почты необходимо отправить по электронной почте cppkp.asu@mail.ru. 

Справки по телефону: (3852) 29-12-87
_1735114667.unknown

